



全国速滑冠军赛24日结束

内蒙古名将韩梅收获个人第二金

新华社长春3月24日电(记者 王镜宇 周万鹏)在24日结束的全国速滑冠军赛上,内蒙古名将韩梅在女子1500米比赛中夺冠,收获在此项赛事中的第二枚个人项目金牌。

此前,韩梅已经获得女子3000米冠军和5000米亚军。在24日上午的比赛中,她以2分0秒90的成绩夺冠,殷琦和李丹分列第二和第三。

韩梅赛后说:“个人项目3000米比较满意,5000米我也满意,但

是稍稍有些大意。”韩梅对前一天在5000米比赛中战胜自己的阿合娜尔·阿达克表示了祝贺。她说:“有一个竞争对手,可以激励自己。”

据韩梅介绍,相比上个赛季,她今年的训练比较系统,因为上赛季受伤加恢复,有一个多月时间没有系统训练。

男子1500米项目的冠军被21岁的阿勒玛斯·卡汉拜获得,他的成绩是1分50秒02。在前一天进行的男子10000米比赛中,他获得了亚军。

阿勒玛斯·卡汉拜说:“整体来说不是特别满意,这次比赛状态不是很好,而且昨天刚滑完10000米,消耗也很大。”

阿勒玛斯坦言,中国选手和欧洲选手比,尤其在中长距离上,差距还很大。北京冬奥会是这个大目标,现在想的就是一步一步、一年一年去争取冬奥会的参赛资格,尽量取得好的成绩。

在女子集体出发和男子集体出发比赛中,方慧燕和马馨萱分别夺冠。

体操单项世界杯多哈站最后比赛日 黎琪平衡木夺金 邹敬园双杠称雄

新华社北京3月24日电(记者 卢羽晨)据中国体操协会24日消息,在东京奥运会积分赛体操单项世界杯多哈站最后一个比赛日上,“小花”黎琪伤愈归来,在女子平衡木项目夺得职业生涯首枚世界杯金牌,邹敬园的双杠则毫无悬念力压群雄夺冠。

至此,中国队在多哈站收获三金一银。在前一个决赛日里,兰星宇在吊环项目夺冠,伤后复出的世界冠军范忆琳在高低杠项目夺得银牌。

“我的膝伤已经基本无碍了。这一站跟上一站比感觉好很多,不过还是紧张,毕竟太久没有比赛了,总体来说还是比较满意的!”年仅17岁的黎琪赛后接受采访时表示。

她同时也对教练徐惊雷表达了感谢。黎琪说,前几天在巴库站的比赛上,自己紧张得“跑范儿”了,这次刚来的时候也不是很有信心,动作都不对了,心里很没底,在平衡木上做动作时“都有点不知道要干嘛”,徐指导“很辛苦地一直帮我找动作”。

黎琪此前在资格赛里有一次大晃,同时还有超时扣分,以总成绩第三名的身份挺进决赛。决赛中,她拿出全场最高难度6.0分,同时整套动作做得非常干净,最终她以14.333分夺得金牌。前一天夺得高低杠金牌的比利时名将德瓦埃勒虽然难度仅有5.2分,但仍以13.633分紧随其后,法国选手布瓦耶以13.333分夺得铜牌。

邹敬园在前一日鞍马决赛中遗憾折戟。而在双杠决赛里,他虽然并未拿出冬训期间练习的最高难度,杠上也稍有瑕疵,但仍以全场最高难度的6.6分斩获15.700分。俄罗斯选手波利亚绍夫以15.066分收获银牌,澳大利亚选手摩根斯以14.566分收获铜牌。

在男子单杠决赛里,邓书弟出现掉械失误,最终名列第六。最后一个出场的克罗地亚选手斯尔比奇以6.1的难度分和高质量的发挥获得14.400分夺冠,日本单杠名将宫地秀享以0.100分之差紧随其后,古巴选手莱鲁以14.000分夺得季军。



◆3月23日,黎琪在比赛中
新华社发(尼库摄)



◆快讯

多布杰获东京奥运会男子马拉松参赛资格

新华社拉萨3月24日电(记者 王沁鸥)记者从西藏自治区中长跑队了解到,在24日举行的2019徐州国际马拉松赛中,雅加达亚运会男子马拉松铜牌得主、西藏长跑名将多布杰以2小时10分31秒的个人最好成绩夺得男子组冠军,同时取得了2020年东京奥运会和2019年多哈世锦赛的参赛资格。

根据国际田联此前公布的东京奥运会田径项目参赛标准,运动员需在相应的资格期限内达到参赛成绩标准,其余名额将根据国际田联的最新排名进行补充。男子马拉松参赛标准为2小时11分30秒,女子为2小时29分30秒。中国专业马拉松选手目前仅有多布杰、李芷萱分别在男、女项目上达标。

“好成绩得益于一直以来的系统训练。”中国田径队教练格桑次仁说,多名西藏中长跑运动员18日才从埃塞俄比亚结束集训回到国内。通过集训,多布杰的综合能力有了全方位的提升,今年还将以亚锦赛、世锦赛、世界大学生运动会等一系列大赛以赛代练,继续备战东京奥运会。

迈阿密公开赛出现意外 小威伤退 “保送”王蔷晋级

新华社华盛顿3月23日电(记者 王集斐)在23日进行的迈阿密网球公开赛中,美国网球“女皇”小威廉姆斯因为膝盖伤退赛,中国“一姐”王蔷不战而胜晋级第四轮。

小威退赛多少有点意外。因为此前一轮比赛中,小威并没有显示出腿伤的征兆,而且在那场比赛的赛后新闻发布会上小威也没有提到受伤。小威当日发表了一份简单声明,称对退赛很失望,表示希望来年继续征战迈阿密赛。声明中没有提及何时受伤。

16强战中,王蔷将对阵同胞王雅繁和美国球员柯林斯之间的胜者。

此外,33岁的中国台北名将谢淑薇以4:6、7:6、6:3淘汰了日本的女单世界第一大坂直美,爆出赛事一大冷门。大坂直美赛后坦言,世界第一的头衔让自己感到了压力。“所有人都在问我这么年轻就是世界第一,有没有觉得压力很大,我以为我没问题,但是现在看来我错了。”大坂直美赛后说。

女双第一轮赛事中,中国球员杨钊煊和波兰搭档罗索尔斯卡战胜比利时人弗利普肯斯和瑞典球员拉松的组合,徐一璠和加拿大选手达布罗斯基的组合则战胜斯洛文尼亚的亚库波维奇和俄罗斯球员克罗马切娃的组合。

男单方面,瑞士天王费德勒晋级下一轮,德国球星兹维列夫和克罗地亚名将西里奇遭到淘汰。

